

「跑步」入冬

9月5日，四川甘孜州康定迎来降雪。一场降雪，让当地由夏天直接进入冬天。  
中新网发



SU DU 速读 信息包罗万象

美称10多个国家准备参与对叙军事行动

美国国务卿克里7日在巴黎与法国外长法比尤斯举行的联合记者会上说，10多个国家准备参与针对叙利亚的军事行动。他还对欧盟国家在维尔纽斯外长会上发表对叙利亚措施强硬的声明表示欢迎。法比尤斯表示，法国和美国倾向于一个短暂的、目标确定的军事行动。他否认法国和美国因为计划对叙利亚动武而在国际上陷入孤立。  
据新华社

阿富汗情报部门遭袭造成至少10人死亡

阿富汗官员8日说，阿中部瓦尔达克省国家情报部门驻地当天遭到武装分子袭击，造成至少10人死亡、150人受伤。当地一名官员告诉新华社记者，一伙武装分子当天下午袭击国家情报部门驻地。一名武装分子先驾车冲击驻地大门口并引爆车上炸弹，其余同伙随即和警卫发生枪战，至少5名武装分子和4名警卫在枪战中身亡。据介绍，袭击目前已经造成150人受伤送医，其中包括妇女和儿童。目前尚无组织宣称制造这起袭击事件。  
据新华社

哪儿务工环境更和谐 浙江定期发布城市排名

哪儿务工环境更和谐？浙江省将定期发布城市排名，让劳动者选择更方便。依据就是浙江省构建和谐劳动关系工作领导小组日前发布的《浙江省劳动关系和谐指数评价体系(试行)》。浙江省构建和谐劳动关系工作领导小组办公室的工作人员表示，评价体系从政府部门、企业、劳动者三个角度入手，对政府部门工作情况、企业劳动关系情况以及劳动者满意度三个方面进行综合测评。  
据新华社

浙江向社会公开征集高考试题

记者8日从浙江省教育考试院了解到，浙江首度向社会各界人士公开征集普通高中学业水平考试与高考试题。浙江省教育考试院表示，这是为了集思广益，拓宽思路，提高命题质量，逐步建立起相关考试的命题贮备题库。记者在“征题公告”中看到，征题科目涵盖了高中学业水平考试与高考的语文、数学等在内的11科。浙江省教育考试院常年接受试题报送，应征者可在其官方网站下载“题卡”，填写后报送试题。  
据新华社

河北一欺行霸市团伙持红缨枪强收“过秤费”

河北省顺平县公安局8日透露，该局打掉一起以红缨枪威胁、恐吓外地瓜果客商并强行收取“过秤费”的犯罪团伙，抓获嫌疑人3名。据介绍，今年7月间，犯罪嫌疑人陈某、郝某、刘某等人强行在保定市顺平县辛庄村各批发销售市场放置6台磅秤，安排专人盯守；在市场开市交易期间，强迫外地客商、经纪人租用，强行收取每车100元至300元的“过秤费”。如客户不服，他们便使用红缨枪进行威胁、恐吓，致使很多外来客户不敢在市场交易，这引起了当地果农强烈不满。接群众报警后，顺平警方对闻风而逃的陈某、郝某、刘某等主要犯罪嫌疑人展开上网追逃，并于9月5日先后在石家庄、保定等地将3人成功抓获。目前，案件正在进一步审理中。  
据新华社

派出所所长涉嫌强奸女下属未遂

事发福建 女协警的母亲网络实名举报 已被批捕

“安溪西坪派出所所长陈某强奸女下属，受害人两度欲自杀。”8月28日凌晨，一署名为“母亲廖xx”的网友在网上发帖反映此事，并自称是受害人母亲。连日来，记者走访西坪派出所及当事双方家庭，试图还原事件经过。6日，记者获悉，因涉嫌强奸未遂，西坪派出所所长陈某已被批捕。8月28日凌晨，一署名为“母亲廖xx”的网友在网络论坛上发帖称，“我叫廖xx，女，42岁，身份证号……2013年8月21日中午，安溪县公安局西坪派出所所长陈某，以应酬为由要求派出所协警林某(编者注：林某系廖xx女儿)前往一饭局。席间，几乎不会喝酒的林某多次表明自己不会喝酒，但……”记者闻讯赶往西坪派出所采访。当地居民及店主都有所耳闻派出所所长出事，事件也传出好几种版本，但大部分都指向所长陈某强奸女协警未遂。记者向派出所民警了解此事。民警让记

者向县公安局政工室了解。林某母亲廖某告诉记者，女儿林某出生于1995年，初中毕业后曾先后在三个派出所工作过。今年8月1日，经人介绍，她到离家较近的西坪派出所从事户籍工作。女儿平时上下班自己搭车回家，同事请客也几乎没有参加过。今年8月21日晚上9点多，她和丈夫回家发现女儿林某哭个不停。经过她开导，半夜，女儿终于告诉她“自己被所长欺负了”。据林某的父亲介绍，事发当天有客人去找所长陈某，陈某叫林某一起去吃饭。席间，林某告诉陈某自己不会喝酒，下午还要上班，但无奈之下林某也只好喝了。吃完饭，陈某告诉林某，客人想在她们二楼的宿舍休息一下，让她和另一个女同事到三楼他的宿舍休息。她们刚到三楼没多久，陈某也上来了。他遣走林某的女同事后，意欲非礼林某，两人发生了撕扯。情急之下，林某警告陈某：“你如果现在停手，我就不把事情告诉反

贪局。”见警告奏效，林某连忙跑到值班室，之后越想越委屈，便哭着让同事送自己回家。得知此事的当晚，廖某多次打电话给陈某，但一直没人接听。第二天上午8点多，陈某回电话称是林某自己要喝酒，也没有发生什么事情。气愤之下，廖某和丈夫带着女儿到安溪县纪检部门举报。同时，夫妻俩于8月28日凌晨在网上发帖。很快，安溪县公安局、县委政法委、县纪检部门和泉州市公安局先后叫他们去做笔录。不过，这些说法并未得到警方的证实。据了解，涉及的派出所所长陈某今年36岁，有一个8岁的女儿。就坊间及网络的说法，记者向安溪县公安局求证得知，确实正在查被曝光的派出所所长，该所长已被停止职务。不过，由于是群众举报，事件具体情况还有待相关部门查实才能确认。6日，记者获悉，因涉嫌强奸未遂，陈某已被批捕。  
据人民网

RE DIAN 热点 聚焦话题新闻

温州乐清市19名小学生突流鼻血事件：

学校新装修完、周边遍布36家排污工厂

温州乐清市一小学开学伊始陆续有19名学生突流鼻血，部分学生出现头痛、胸闷等症状，9月6日学校被迫停课。这则消息成为近日网络关注热点，新华社记者就此进行了调查了解。事发小学为乐清市北白象镇第九小学，位于北白象镇磐石社区，全校有1200多名学生和60多名教职员工。据记者了解，9月4日起，该校陆续有19名学生突流鼻血，其中有些还伴有呕吐、头疼、胸闷等症状。一位家长称，他女儿在该校读二年级，9月5日10时10分许，正在语文课的孩子突然流出鼻血，之后被紧急送往当地医院检查。医院对部分学生简单处理病情后并未发现直接诱发原因，而部分家长和当地群众则质疑是学校及周边环境恶劣导致。此事件引起温州、乐清两级政府、教育及环保部门的重视。5日下午，乐清市环保部门即组织执法人员进入校内外开展污染源调查。执法人员发现，学校方圆1公里内有近36家化工、热处理、电镀、铸造、喷塑注塑等企业及地下作坊，其中有28家企业废气排放未经环保部门审批，两家企业的废气排放虽经审批但废气处理未达标，6家属非法

无证作坊。执法人员也发现，该学校刚投入使用，教桌椅和一些墙壁都是新粉刷过的，塑胶跑道也是新的。在该校东侧一角，一基础设施还在施工喷漆、浇沥青。执法人员在学校内外分9个点采取了气体样本送检测机构检测。但是，对其结果一些家长表示质疑：执法人员采样时，那6家地下作坊已被政府关停，附近一些企业听到风声已停产，学校内的喷漆、沥青施工也已停止，检测的结果难以反映真实情况。关于学生迫在眉睫的上课问题，乐清市教育局和北白象镇经协商并做出决定，9月9日安排全校学生暂时先到老校区就读。但一些家长提出，老校区是危房很不安全。北白象镇有关领导证实，老校区确实有校舍是危房，级别为“C”级。当地政府及教育部门告知记者，采取加固和搭建临时板房解决。9月7日深夜，乐清市政府称，乐清市环保局正委托温州市级专业检测机构对学校内部及周边大气环境进行持续监测，将会同北白象镇对学校周边涉及违章建筑的排污企业一律予以拆除，要对未经环保审批的排污企业一律予以断电断水、停产整治，对违法排污行为依法严厉打击。  
据新华社

QI WEN 奇闻 感知奇妙世界

多瑙河沿岸蜉蝣多 路人如遇暴风雪

这周，匈牙利多瑙河沿岸挤满数百万只蜉蝣，这是40年内它们在这里第一次孵化。路人遭遇暴风雪一样的情形，空气里弥漫着这些飞虫。距布达佩斯约289公里的北部城镇塔西托特鲁的昆虫多如牛毛，以至于骑自行车的人不得不捂着脸。另外，即使开着灯，司机也难以看清前方的路。这些罕见昆虫是唯一在夜间成群结队飞行的蜉蝣种类。许多人涌上人行道和桥头欣赏蜉蝣在空中飞舞的壮观景象。  
据《北京晚报》

毒蛇泡酒三个月 突然窜出咬伤农妇手指

双城居民刘女士为治病托朋友弄到一条活着的“土球子”蛇泡在酒缸里。近日，当刘女士打开酒缸时，这条被泡了三个月、本被认为已经死了的“土球子”却猛然窜出来咬住了她的手。相关资料解释是：蛇在被泡入酒缸中后可能进入休眠状态。酒缸并非密封会有部分空气进入，酒也不总是很满的。这时蛇的代谢降低，可以不吃不喝呼吸微弱，维持生命很长时间。  
据中新社